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άνθηση  και  λεκέδες  σκουριάς

Συμπυκνωμένο  καθαριστικό  προϊόν  με  βάση  το  οξύ  σε  υγρή  μορφή  για  την  αφαίρεση  υπολειμμάτων  τσιμέντου  από  
πορσελάνη,  κεραμικά  και  όλα  τα  ανθεκτικά  στα  οξέα  υλικά.  Ιδανικό  για  εργασίες  καθαρισμού  μετά  την  ολοκλήρωση  των  
εργασιών  στρώσης,  για  αφαίρεση  αλατιού  και  αλάτων

Το  UltraCare  Keranet  αποτελεί  μέρος  της  CO  Fully  Offset  στη  σειρά  προϊόντων  Entire  Life  Cycle.  Οι  εκπομπές  CO  που  μετρήθηκαν  
καθ'  όλη  τη  διάρκεια  του  κύκλου  ζωής  των  προϊόντων  από  τη  γραμμή  Zero  το  2023  χρησιμοποιώντας  τη  μεθοδολογία  Αξιολόγησης  
Κύκλου  Ζωής  (LCA),  αντισταθμίστηκαν  μέσω  της  απόκτησης  έργων  
ενέργειας  και  προστασίας  των  δασών.  Μια  δέσμευση  για  τον  πλανήτη,  τους  ανθρώπους  και  τη  βιοποικιλότητα.  Για  περισσότερες  
λεπτομέρειες  σχετικά  με  τον  τρόπο  υπολογισμού  των  εκπομπών  και  τις  πιστώσεις  για  έργα  
μετριασμού  του  κλίματος,  επισκεφθείτε  την  ιστοσελίδα  zero.mapei.com.

ULTRACARE  KERANET
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Μπορεί  επίσης  να  αφαιρέσει  άλατα,  λεκέδες  σκουριάς  και  άνθηση.

Το  UltraCare  Keranet  είναι  ένα  υγρό  καθαριστικό  που  μπορεί  να  αραιωθεί  σε  νερό  ανάλογα  με  την  ποσότητα  βρωμιάς  και  υπολειμμάτων  
που  πρέπει  να  αφαιρεθούν.  Αραιώστε  1  :10  ή  1 :  5  μέρη  κατά  βάρος,  δηλαδή  1  μέρος  UltraCare  Keranet  με  5-10  μέρη  νερό.  Μπορεί  επίσης  
να  χρησιμοποιηθεί  αδιάλυτο  για  την  αφαίρεση  του  engobbio  από  πορσελάνη  και  κεραμικό  υλικό.
Το  UltraCare  Keranet  βασίζεται  σε  ένα  ειδικό  ανόργανο  οξύ,  με  ρυθμιστικό  σκεύασμα,  του  οποίου  το  πλεονέκτημα  είναι  ότι

έχουν  επιθετικότητα  σε  λεκέδες  και  ανθίσεις  ίση  με  αυτή  των  πολύ  ισχυρότερων  οξέων

Το  UltraCare  Keranet  χρησιμοποιείται  για  τον  καθαρισμό  εσωτερικών  ή  εξωτερικών  επιφανειών  (συμπεριλαμβανομένων  των  
προσόψεων)  που  έχουν  αρμολογηθεί  με  τσιμεντοειδείς  ενέματα  και  αφαιρεί  λεκέδες  από  σκυρόδεμα,  υπολείμματα  εγκατάστασης  
και  εργασίες  αρμολόγησης,  με  σεβασμό  στον  αρμό  τσιμεντοκονίας.

Το  UltraCare  Keranet  είναι  κατάλληλο  για  χρήση  σε  ανθεκτικά  στα  οξέα  υλικά  όπως  πορσελάνη,  κεραμικά,  μωσαϊκά  από  γυαλί,  
πλακάκια  λατομείου,  τερακότα  και  ανθεκτική  στα  οξέα  φυσική  πέτρα  και  αφαιρεί  εύκολα  την  εγκατάσταση,  τα  υπολείμματα  
τσιμεντοκονίας  και  κόλλας  από  το  εγκατεστημένο  υλικό  αφήνοντας  μια  απόλυτα  καθαρή  επιφάνεια.

χρηματοδοτείται  μέσω  πιστοποιημένου  άνθρακα

πιστοποιημένες  πιστώσεις  άνθρακα  για  την  υποστήριξη  των  ανανεώσιμων  πηγών  ενέργειας

(μουριατικό/χλωρίδιο,  θειικό  κ.λπ.),  χωρίς  να  αναπτύσσονται,  όπως  το  τελευταίο,  πολύ  επικίνδυνοι  τοξικοί  αναθυμιάσεις.  Πάντως,

αλλά  μάλλον  αφαιρεί  την  εξάνθηση  που  μερικές  φορές  μπορεί  να  σχηματιστεί  στην  επιφάνειά  τους.

συνιστάται  η  χρήση  του  προϊόντος  σε  καλά  αεριζόμενους  χώρους.
Το  UltraCare  Keranet,  όταν  χρησιμοποιείται  σωστά,  δεν  καταστρέφει  την  άρθρωση  του  ενέματος  ακόμη  και  όταν  χρησιμοποιούνται  έγχρωμοι  αρμόστοκοι,
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διαθέσιμο  στην  αγορά,  συνιστάται  πάντα  μια  προκαταρκτική  δοκιμή  σε  διαφορετικές  συγκεντρώσεις.

Το  UltraCare  Keranet  διατίθεται  σε  δεξαμενές  1  και  5  λίτρων.

�  Μη  χρησιμοποιείτε  το  UltraCare  Keranet  σε  κεραμικά  πλακίδια  ή  εμαγιέ  λουτρά  με  σμάλτο  που  δεν  είναι  ανθεκτικό  στα  οξέα.

Χρησιμοποιείτε  το  UltraCare  Keranet  μόνο  σε  πλήρως  σκληρυμένο  ενέματα  (από  1  έως  10  ημέρες  ανάλογα  με  τον  τύπο  τσιμεντοκονίας  που  
χρησιμοποιείται).  Σε  περίπτωση  που  χρειαστεί  να  χρησιμοποιήσετε  ένα  προϊόν  αφαίρεσης  υπολειμμάτων  ενέματος  στο  σημείο  εγκατάστασης,  τότε  σας  
συμβουλεύουμε  να  χρησιμοποιήσετε  το  UltraCare  Keranet  Easy,  το  οποίο  είναι  κατάλληλο  για  την  αφαίρεση  περίσσειας  ενέματος  από  την  επιφάνεια,  στο  σημείο

Οδηγίες  για  την  ασφαλή  χρήση  των  προϊόντων  μας  μπορείτε  να  βρείτε  στην  πιο  πρόσφατη  έκδοση  του  Δελτίου  Δεδομένων  Ασφαλείας,  που  
διατίθεται  στον  ιστότοπό  μας  www.mapei.com.

1.1

ή  τσιμεντοειδείς  πλάκες  τερατζό.

Βεβαιωθείτε  πριν  από  τη  χρήση  ότι  οι  επιφάνειες  που  πρόκειται  να  καθαριστούν  είναι  ανθεκτικές  στα  οξέα.  Σε  αμφίβολες  περιπτώσεις,  συνιστάται  

η  διεξαγωγή  προκαταρκτικών  δοκιμών.  Πριν  τον  καθαρισμό  με  το  UltraCare  Keranet  προστατέψτε  οτιδήποτε  μπορεί  να  καταστραφεί  από  πιτσιλίσματα.  
Οι  επιφάνειες  που  πρόκειται  να  καθαριστούν,  ειδικά  εάν  είναι  πολύ  απορροφητικές  (τερακότα  Τοσκάνης,  πορώδη  κεραμικά,  φυσική  πέτρα  κ.λπ.)  
πρέπει  να  υγραίνονται  καλά  με  νερό  πριν  από  την  επεξεργασία  με  το  UltraCare  Keranet.  Εφαρμόστε  το  προϊόν,  αραιωμένο  σε  νερό  ανάλογα  με  το  
επίπεδο  υπολειμμάτων  στην  επιφάνεια  (1  :10  ή  1 :  5)  και  τον  τύπο  της  επιφάνειας  που  πρόκειται  να  επεξεργαστείτε,  δουλεύοντας  σε  διαχειρίσιμες  
περιοχές  και  αφήστε  να  δράσει  για  περίπου  5  λεπτά.  Στη  συνέχεια,  δουλέψτε  πάνω  στην  επιφάνεια  με  ένα  μόνο  μηχάνημα  καθαρισμού  δίσκων  ή  ένα  
μαξιλαράκι  γαλακτωματοποίησης.  Αφαιρέστε  το  διάλυμα  και  στη  συνέχεια  ξεπλύνετε  με  άφθονο  καθαρό  νερό.  Για  βαριά  υπολείμματα  μπορεί  να  
χρειαστεί  να  επαναλάβετε  την  παραπάνω  διαδικασία.

υγρό  

διάφανο  1,10  g/

cm³

διενεργούν  προκαταρκτικές  δοκιμές  σε  διαφορετικούς  ρυθμούς  συγκέντρωσης.

�  Χρησιμοποιήστε  το  UltraCare  Keranet  με  λαστιχένια  γάντια  και  γυαλιά,  προσέχοντας  τα  πιτσιλίσματα  στο  δέρμα  ή  στα  ρούχα.  �  Βεβαιωθείτε  πριν  

από  τη  χρήση  ότι  οι  επιφάνειες  που  πρόκειται  να  καθαριστούν  είναι  ανθεκτικές  στα  οξέα.  Συνιστάται,  σε  αμφίβολες  περιπτώσεις,  να

εφαρμογή.  Ανατρέξτε  στο  συγκεκριμένο  φύλλο  δεδομένων.

ΠΡΟΪΟΝ  ΓΙΑ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ  ΧΡΗΣΗ.

αφαιρέστε  τυχόν  υπολείμματα  προϊόντος  που  μπορεί  με  την  πάροδο  του  χρόνου  να  προκαλέσουν  χρωματικές  παραλλαγές.

Συνοχή:

�  Μην  αφήνετε  το  UltraCare  Keranet  σε  αρμούς  ενέματος  για  πολύ  καιρό  και  ξεπλένετε  πάντα  καλά  με  καθαρό  νερό  για  να

Ανάλογα  με  τις  ανάγκες,  μπορεί  να  διαφέρει  ανάλογα  με  την  αραίωση,  τον  βαθμό  και  το  είδος  της  βρωμιάς  και  την  επιφάνεια  που  πρόκειται  να  
επεξεργαστεί.

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ  ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Το  UltraCare  Keranet,  αποθηκευμένο  στην  αρχική  συσκευασία,  έχει  χρόνο  αποθήκευσης  4  χρόνια.

�  Ποτέ  μην  χρησιμοποιείτε  το  UltraCare  Keranet  σε  γυαλισμένο  μάρμαρο  ή  γενικά  ασβεστολιθικές  πέτρες,  υλικά  με  βάση  τον  ασβεστόλιθο

�  Το  UltraCare  Keranet  δεν  καταστρέφει  μεταλλικές  ή  γαλβανισμένες  επιφάνειες.  ωστόσο,  δεδομένης  της  ποικιλίας  των  υλικών

Πυκνότητα:  

pH:

Χρώμα:

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

ΤΕΧΝΙΚΑ  ΣΤΟΙΧΕΙΑ  (τυπικές  τιμές)

ΤΡΟΠΟΣ  ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

ΟΔΗΓΙΕΣ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ  ΚΑΙ  ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
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. Οποιαδήποτε  αναπαραγωγή  κειμένων,  φωτογραφιών  και  εικονογραφήσεων  που  δημοσιεύονται  εδώ  απαγορεύεται  και  
διώκεται

.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

ΝΟΜΙΚΗ  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ενδεικτικά  και  υπόκεινται  σε  επιβεβαίωση

μετά  από  μακροχρόνια  πρακτική  εφαρμογή.  για  το  λόγο  αυτό,  όποιος
προτίθεται  να  χρησιμοποιήσει  το  προϊόν  πρέπει  να  βεβαιωθεί  εκ  των  προτέρων  ότι  είναι  κατάλληλο  για  την  προβλεπόμενη  εφαρμογή.  Σε  κάθε
περίπτωση,  ο  χρήστης  είναι  αποκλειστικά  υπεύθυνος  για  οποιεσδήποτε  συνέπειες  προκύψουν  από  τη  χρήση  του  προϊόντος.

Χρόνος  αναμονής  πριν  το  ξέπλυμα:

Αν  και  οι  τεχνικές  λεπτομέρειες  και  οι  συστάσεις  που  περιέχονται  σε  αυτό  το  φύλλο  δεδομένων  προϊόντος  αντιστοιχούν  στις  καλύτερες  γνώσεις  
και  εμπειρία  μας,  όλες  οι  παραπάνω  πληροφορίες  πρέπει,  σε  κάθε  περίπτωση,  να  θεωρούνται  απλώς

0°C  έως  +40°C  5  

λεπτά
Εύρος  θερμοκρασίας  εφαρμογής:

Ανατρέξτε  στην  τρέχουσα  έκδοση  του  Φύλλου  Τεχνικών  Δεδομένων,  που  διατίθεται  από  τον  ιστότοπό  μας  
www.mapei.com

Τα  περιεχόμενα  αυτού  του  Φύλλου  Τεχνικών  Δεδομένων  ("TDS")  μπορούν  να  αντιγραφούν  σε  άλλο  έγγραφο  σχετικό  με  το  έργο,  
αλλά  το  έγγραφο  που  προκύπτει  δεν  θα  συμπληρώσει  ή  θα  αντικαταστήσει  τις  απαιτήσεις  σύμφωνα  με  το  TDS  που  ίσχυε  τη  στιγμή  της  
εγκατάστασης  του  προϊόντος  MAPEI.

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ  ΑΛΛΑΓΗ  ΣΤΗ  ΔΙΑΤΑΞΗ  Ή  ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ  ΠΟΥ  ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ  Ή  ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ  ΑΠΟ  ΤΗΝ  ΠΑΡΟΥΣΑ  TDS  ΕΞΑΙΡΕΙ  ΤΗΝ  ΕΥΘΥΝΗ  
ΤΗΣ  MAPEI.

Μπορείτε  να  κατεβάσετε  το  πιο  ενημερωμένο  TDS  από  τον  ιστότοπό  μας  www.mapei.com.
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